说 在

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙 碌地生活着,遇到高兴的、 奇怪的、动人的、惊险的、气 愤的……各种各样的事。

你遇到了什么?拨打 96678或@郑州晚报新浪官 方微博,来和这座城里的人 们分享吧。

我们将为提供线索、图 片的读者支付稿费,请来晚 报907室领取吧。

爱人爱城

3岁的小丫 太想有爷爷奶奶 妈妈想为她认个干亲

想多个小孙女,就告诉96678吧



昨天,市民李女士致电96678:我想 帮3岁的女儿认个爷爷、奶奶。

李女士说,女儿甜甜(化名)出生前, 爷爷、奶奶就过世了,姥姥、姥爷住在外 地,身体也不好,很少和甜甜见面。

甜甜爱说爱笑,嘴巴甜,是个"自来 熟",她特别喜欢和老人玩。

意识到女儿的这种情感需求后,李 女士常带着甜甜主动和老人套近乎,但 常常是今天在一起相处很好,明天就不 一定能碰见了,为此,甜甜总是很伤心。

今年5月份,甜甜生病了。

看完病,一出诊所时,甜甜看到一位 奶奶正带着孙子买鸡蛋饼,就凑过去玩。 小男孩儿搂着奶奶叫"奶奶",甜甜

也揽着老人脖子说:"奶奶,我喜欢你。 谁知小男孩不愿意了,一把推倒甜甜,吵 着说:"这是我奶奶,不是你奶奶。"而甜 甜则伤心地回吵:"不是,这是我奶奶,我

"玩具、好吃的,我都可以努力满足 她,可这种对老人情感上的缺失,我实在 是没办法。"李女士很难过。

回到家后,李女士跟丈夫商量,决定 给甜甜认个干爷爷、干奶奶,找两位爱孩 子的老人,组建一个大家庭。

李女士说,自己不仅是想让女儿叫 一声"爷爷""奶奶",更希望相处的过程 中,大家互相关心、照顾,让老人享受天 伦之乐,让甜甜在得到老人爱的同时学 会如何尊老。

如果你愿意多一个乖巧的小孙女, 或能提供帮助,就拨打晚报热线96678告 诉我们吧。 见习记者 赵柳影

汶事挺闹心

秦岭路上"杆坚强"



娄女士致电晚报热线96678:秦岭路 西侧的非机动车道上,由南向北矗立着 约11根高压线杆,秦岭路扩宽有5年时 间了,它们还没被移走,安全隐患很大。

中午12点20分,市民徐师傅下班回 家,当他骑电动车途经秦岭路(棉纺路至 建设路)段路西慢车道时,不得不在这些 高压线杆之间来回闪躲。

徐师傅说:"最危险的是南北两头的 电线杆,它们身上还扯有约5米长的钢丝 拉线。虽说这些占道线杆身上都有反光 标志,但一不留神就可能撞上。

附近环卫工朱师傅介绍,大约在今 年三四月份,先后有3名骑电动车下夜班 回家的市民发生事故,不小心撞在电线 杆和线杆拉线上,人车侧翻,幸亏人都没 事儿,这些占道的线杆被附近人叫做"杆 记者 柴琳琳 文/图

线索提供 娄女士(稿费30元)

这事很吓人

男子骑电动车撞上线杆 倒地后再没醒来

昨早6点,范先生致电96678:南四 环路边发生一起事故,一名男子骑电动 车撞上了路中间的电线杆,倒地后身亡。

事发南四环黄郭路,具体时间在早 上5点半左右。

我在现场看到,电线杆位于慢车道 和非机动车道之间,两条道儿没有明显 划分,其间竖有电线杆。

名男子倒在地上,地上有鲜血,电 动车歪在一旁,车前部受损严重,塑料壳 被撞烂了。

男子倒地的位置离电线杆约2米远 事发后,120赶到现场。经检查,男 子头部受损严重,已经没有生命体征。

目击者称,男子骑电动车时没有与 他人发生碰撞,是自己撞上电线杆的。

半个小时后,死者家属赶到现场,他 们蹲在旁边痛苦不已。

据了解,死者30多岁,是事发地附近 村民。 记者 冉小平

线索提供 范节(稿费30元)

我院老中医皮肤病专家组有把握 次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿 疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足 癣、毛囊炎、带状疮疹、皮肤淀粉样变、 皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088

我来拍拍

这个小电电的PP ·定很疼



网友"鑫三石而立"@郑州晚报:好 吧,如此牛X的车祸也在郑州街头上演 了! 今天中午拍摄于郑州宇通门口的一 起车祸,小电电的PP一定很疼

(稿费30元)

崔女士口水多 老中医开了个药方

7月18日的"你好,96678"刊登了崔 女士因口水太多求助治疗方法的事儿。

有回信儿子

昨天,孙先生致电96678:我行医多 年,只从文章中看她的这个症状,对于诊断 来说不太全面,目前来看,崔女士的体质应 该是脾虚湿寒,肾阳虚。

根据这一症状,孙先生给出一个药方: 北京同仁堂出品的中成药森苓白术丸和仲 景牌的金匮肾气丸,两种药同时服用。

"金匮肾气丸每次8粒,每天2~3次, 根据症状可酌情减少服药次数。"孙先生 提醒崔女士,吃药的时候要再看看说明, 吃的过程中,可以跟当地的中医咨询。

随后我将这个药方反馈给了崔女 士,崔女士一再感谢,并表示要立刻试 见习记者 施杨 试。

爱人爱城

这次车祸伤人了





中国文明网@郑州晚报:这是今天 中午去吃饭在嵩山饭店门口东30米处看 到的一幕。请广大郑州市民支持交通文 明,遵章出行的博友转~ (稿费30元)

到哪儿安家不好

非来这里



消防战士耿国锋致电96678:前天上 午8时39分,经开区消防中队的消防战 士为未来路上的未来实验幼儿园的小朋 友们消除了一个安全隐患。 原来,有一群马蜂在幼儿园的滑梯

下筑了窝,马蜂每天飞进飞出,严重威胁 了幼儿园小朋友们的安全。

7名消防战士到了现场后,其中一人 穿上防蜂服,采用喷药、火烧、摘除,外加 小铲刀清理的办法,将马蜂窝彻底清除。

记者 周炜卿

网友自创歇后语 公交牌上贴广告—找撕



贴广告也要看地方,不能妨碍了别 人的生活,不然会引起公愤的。

昨天上午7点28分,网友"最爱大 王"@郑州晚报:在七里河南路公交站点 等车,看到有人将小广告贴在87路公交 线路上,87路途经的好多公交站点名称 看不到了。

这是张"仓库出租"的广告,A4纸,写 有地址、仓库面积大小以及电话,挡住了 永平路通泰路等12处公交站点的名称。

在此候车的王女士说,以往公交站 台上的小广告也多,有时柱子上贴得密 密麻麻的,但作为乘客也没特别反感,但 这张广告贴的位置实在让人气愤。

网友"伟晓韩"为此自创了一句歇后 语:公交牌上贴广告——找撕(死)。

记者 冉小平/文 网方"最爱大王"/图

给你提个醒

两次酒后驾车被查 新密司机驾照不保

"关爱生命·平安交通"预防事故竞 赛活动正在我省全面展开,记者昨天了 解到,自5月1日活动开展以来,全省共 查处交通违法1262744起,其中,酒后驾 驶14811起、拘留68276人,吊销驾驶证 1013本。

在交警总队通报的典型案例中,新 密司机朱建辉因两次饮酒后驾驶机动 车,给予治安拘留7日、罚款1500元、吊 销驾驶证的处罚。

2011年11月24日晚上,朱建辉因为 酒驾被新密市公安局交警大队矿区民警 查纠,被处1000元罚款,扣12分,暂扣6 个月驾驶证。

2012年6月13日晚,刚从交警大队 将吊扣6个月的驾驶证拿到手,朱建辉叫 朋友庆祝,吃完饭后再次酒驾被查。

记者 张玉东 通讯员 武春生